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INSTRUCOES

Leia atentamente e cumpra rigorosamente as instrugdes que seguem, pois elas sdo parte integrante
das provas e das normas que regem esse certame.
1. Atente-se aos avisos contidos no quadro da sala.
2. Seus pertences deverdo estar armazenados dentro de embalagem especifica fornecida pelo fiscal,
permanecendo em sua posse somente caneta esferografica de ponta grossa, de material
transparente, com tinta preferencialmente preta, lanche e agua, se houver. A utilizacdo de qualquer
material ndo permitido em edital é expressamente proibida, acarretando a sua imediata eliminacdo
do certame.
3. Certifique-se de que este caderno:

- contém 50 (cinquenta) questdes;

- refere-se a area para o qual realizou a inscrigdo.
4. Cada questao oferece 5 (cinco) alternativas de respostas, representadas pelas letras A, B, C, D e
E, sendo apenas 1 (uma) a resposta correta.
5. Serd respeitado o tempo para realizacdo da prova conforme previsto em edital, incluindo o
preenchimento da grade de respostas.
6. Os trés ultimos candidatos deverdo retirar-se da sala de prova ao mesmo tempo, devendo assinar
a Ata de Prova.

7. A responsabilidade referente a interpretacdo dos conteldos das questées é exclusiva do candidato.

8. No caderno de prova, vocé podera rabiscar, riscar e calcular.
9. Os gabaritos preliminares da prova objetiva serdo divulgados na data descrita no Cronograma de
Execucgdo desse certame.
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LINGUA PORTUGUESA
O Sotaque do Coracgao
Por Fabricio Carpinejar

Jamais modifiquei o meu numero telefénico, mesmo quando morei em outras capitais do pais.
Nunca tive coragem. Nunca tive intengdo de transferi-lo.

O advogado do diabo pode desmerecer a minha deci...do e dizer que mantive o nUmero para
ndo ter trabalho de trocar o chip, para evitar burocracia, ja que contamos atualmente com as
facilidades geograficas do WhatsApp: vocé liga de qualquer lugar dentro do aplicativo sem custo
nenhum.

Antes, exigia-se a alteracdo para o DDD de nossa residéncia se qui...éssemos pagar ligacbes
locais. Hoje ndo é mais necessario.

Mas nao foi preguica de minha parte, ha um fundo emocional no meu comportamento.

O frete vai até certo ponto. Algo sobrevive. Algo resta intocado. Algo revela de onde vim e
guem eu sou.

N3ao me interessa parecer nativo de um segundo local, apresentar-me entrosado numa
identidade diferente ou me envaidecer do cosmopolitismo.

Orgulho-me de minhas raizes. As minhas raizes sao as minhas asas. Sé vai longe na vida
quem tem um paradeiro para voltar.

E isso ndao acontece somente comigo.

A verdade é que podemos nos mudar para longe, podemos nos deslocar para paragens
remotas, podemos atravessar oceanos, podemos aceitar desafios profissionais em novas culturas
e idiomas, mas, por saudade imorredoura e incuravel, ndo dispensamos o cédigo de area do
nosso telefone. Nao renunciamos o prefixo do nosso torrdo natal.

Conservamos o mesmo numero telefdnico como se ainda morassemos em nossa cidade. Para
facilitar o acesso dos nossos familiares. Para nos igualar aos amigos.

O enderego da conversa € inalteravel. O endereco da voz. O endereco da falta.

E o oposto do passaporte. Se este é feito para viajar, o prefixo é feito para ficar.

Os pais também se mostram menos receosos com o telefone igual. Acreditam que logo iremos
regressar. Que é somente uma fase da nossa trajetéria. Ndo sofrem com uma possivel ruptura e
transferéncia definitiva de lar. E uma esperanca con...edida a eles. Assim entendem que nossa
estada é provisodria, que nosso trabalho distante é temporario.

N3o se muda o sotaque do coracdo.

(Disponivel em: https://gauchazh.clicrbs.com.br/colunistas/carpinejar/noticia/2023/06/0-sotaque-do-
coracao.html - texto adaptado especialmente para esta prova).

QUESTAO 01 - Assinale a alternativa que NAO indica uma relacdo afetiva, de cunho sentimental,
estabelecida entre o autor do texto e o prefixo do telefone.

A) O prefixo demonstra de onde o autor é.

B) O autor preferiu evitar a burocracia da troca de namero.

C) Ele sente-se ainda em sua cidade natal.

D) Seus pais sentem a manutencao do prefixo como uma promessa de retorno.
E) Ndo se troca o prefixo do telefone por saudade da terra natal.

QUESTAO 02 - Assinale a alternativa cuja palavra poderia substituir o vocabulo “entrosado” (I. 12)
sem acarretar alteracao significativa ao sentido original do texto.

A) Segregado.
B) Apartado.
C) Integrado.
D) Aberto.

E) Distante.

Execugado: Fundatec
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QUESTAO 03 - Analise a charge e as assergOes abaixo a respeito de sua relagdo com o texto de
Fabricio Carpinejar.

Fonte: Gaucha ZH

I. A charge ilustra o assunto principal do texto,
POIS

II. Ambos retratam uma relacao afetiva com a terra natal mediada pelo telefone.
A respeito dessas assercdes, assinale a alternativa correta.
A) As assertivas I e II sdo verdadeiras, e a II é uma justificativa correta da I.
B) As assertivas I e II sdo verdadeiras, mas a II ndo é uma justificativa correta da I.
C) A assertiva I é verdadeira, mas a II é falsa.

D) A assertiva I é falsa, mas a II é verdadeira.
E) As assertivas I e II sdo falsas.

QUESTAO 04 - Considerando a correta ortografia das palavras em Lingua Portuguesa, assinale a
alternativa que completa, correta e respectivamente, as lacunas pontilhadas das linhas 03, 07 e 27.

A)s-z-c
B)s-z-s
C)s-s-c
D)z-s-s
E)z-s-c

QUESTAO 05 - Assinale a alternativa que apresenta o significado da preposicdo “para” (I. 03).

A) Alternativa.
B) Modo.

C) Tempo.

D) Condigao.
E) Objetivo.

Execugdo: Fundatec ) ]
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RACIOCINIO LOGICO

QUESTAO 06 - A negacdo légica da proposicdo “Sofia dangou ou Marcos sorriu” é:

A) Sofia ndo dangou ou Marcos nao sorriu.
B) Sofia ndo dangou e Marcos sorriu.

C) Sofia dancou e Marcos nao sorriu.

D) Sofia ndo dangou e Marcos nao sorriu.
E) Sofia dangou ou Marcos sorriu.

QUESTAO 07 - Se Ana tem um irmdo, entdo Luciana danca ballet. Se Luciana danca ballet, ent&o
Enzo é advogado. Se Enzo é advogado, entdao Miguel ndo gosta de chocolate. Se Miguel ndo gosta
de chocolate, entdo Lucas estuda. Ora, Lucas ndo estuda, é correto afirmar que:

A) Ana tem um irmao.

B) Luciana ndo dancga ballet.

C) Enzo é advogado.

D) Lucas estuda e Miguel danga ballet.
E) Miguel ndo gosta de chocolate.

QUESTAO 08 - Pedro é irm&o de Vitor. Vitor é sobrinho de Jodo. Jodo é meu irm3o. Meu pai e
minha mae tiveram dois filhos, eu e Jodo. Sabendo disso, é possivel concluir que Vitor é meu:

A) Filho.

B) Neto.

C) Irmao.

D) Primo.

E) N3o é possivel determinar.

QUESTAO 09 - Considerando que “Todos os matematicos gostam de trigonometria”, conclui-se
que:

A) Todo aquele que ndo gosta de trigonometria ndo é matematico.

B) Algum matematico ndo gosta de trigonometria.

C) Todo aquele que gosta de trigonometria € matematico.

D) Ha pessoas que ndo gostam de trigonometria, porém sao matematicos.
E) Todas as pessoas que sdo matematicos ndo gostam de trigonometria.

QUESTAO 10 - Analise as seguintes frases:

I. Ela foi ao médico.
II. X/2 é um namero par.
III. Luciana Maria Carvalho é contadora e trabalha na empresa Contabilidade Carvalho.

Quais sao exemplos de sentenca aberta?

A) Apenas L.

B) Apenas II.

C) Apenas III.

D) Apenas I e II.
E) Apenas I e III.

Execugado: Fundatec . )
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LEGISLACAO E CONTEXTO HISTORICO DA EDUCACAO PROFISSIONAL, CIENTIFICA E
TECNOLOGICA

QUESTAO 11 - A Lei n? 8.112/1990 dispde sobre o Regime Juridico dos Servidores Publicos Civis
da Unido, das Autarquias e das Fundacdes Publicas Federais. Assinale a alternativa que NAO
apresenta uma das hipdteses de vacancia do cargo publico previstas no referido instrumento
normativo.

A) Férias.

B) Exoneracgdo.
C) Demissao.

D) Promogao.

E) Aposentadoria.

,QUESTI'SO 12 - De acordo com o Decreto n® 1.171/1994 e seus anexos, que aprova o Cddigo de
Etica Profissional do Servidor Publico Civil do Poder Executivo Federal, analise as assertivas abaixo e
assinale a alternativa correta.

I. Toda pessoa tem direito a verdade. O servidor ndo pode omiti-la ou falsea-la, ainda que
contraria aos interesses da propria pessoa interessada ou da Administracdo Publica. Nenhum
Estado pode crescer ou estabilizar-se sobre o poder corruptivo do habito do erro, da opressao
ou da mentira, que sempre aniquilam até mesmo a dignidade humana quanto mais a de uma
Nacao.

II. O servidor publico podera se ausentar, injustificadamente, até sete vezes do local de trabalho.
Apds esse periodo, sera considerado como fator de desmoralizagdo do servigo publico, o que
conduz a desordem nas relagdes humanas.

III. O trabalho desenvolvido pelo servidor publico perante a comunidade deve ser entendido como
acréscimo ao seu proprio bem-estar, ja que, como cidadao, integrante da sociedade, o éxito
desse trabalho pode ser considerado como seu maior patrimonio.

A) Todas as assertivas estdo corretas.

B) Todas as assertivas estdo incorretas.

C) Apenas a assertiva I esta correta.

D) Apenas a assertiva II esta correta.

E) Apenas as assertivas I e III estdo corretas.

QUESTAO 13 - Sobre a concepcdo de Educacdo instituida no Projeto Pedagdgico Institucional (PPI)
estabelecido pelo Plano de Desenvolvimento Institucional do Instituto Federal de Educacdo, Ciéncia e
Tecnologia de Santa Catarina 2020/2024, assinale a alternativa correta.

A) A concepcdo adotada pelo Instituto Federal de Santa Catarina é exclusivamente histérica, cujo
objetivo é ressaltar todas as lutas vivenciadas pela sociedade.

B) O PPI do Instituto Federal de Santa Catarina fundamenta a concepgdao de educagdo historico-
critica, democratica e emancipadora, que entende a educagdo como pratica social.

C) De acordo com o Instituto Federal de Santa Catarina, a concepcao de Educacdo a ser adotada
pelo plano pedagdgico é a perspectiva critica, que tem por fungdo constituir uma sociedade
focada em uma Unica verdade.

D) O Plano de Desenvolvimento do Instituto Federal de Santa Catarina disp0e, expressamente, que é
impossivel adotar uma Unica concepgao para Educacao visto a multiplicidade do conhecimento
politico e histérico no Brasil.

E) A concepgdo adotada pelo Plano é a filosofico-pragmatica, cujo foco é constituir um ensino com
os melhores.

Execugado: Fundatec . )
NIVEL MEDIO
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QUESTAO 14 - A Lei n? 12.711/2012 dispde sobre o ingresso nas universidades federais e nas
instituicbes federais de ensino técnico de nivel médio e da outras providéncias. Sobre a
Lei n212.711/2012, analise as assertivas abaixo, assinalando V, se verdadeiras, ou F, se falsas.

( ) O preenchimento das vagas no ensino técnico de nivel médio das universidades federais e nas
instituicdes federais de ensino serao preenchidas exclusivamente por alunos que cursaram o
ensino fundamental em escolas publicas.

( ) Para o preenchimento das vagas nos cursos de graduacdo destinadas aos estudantes que
tenham cursado integralmente o ensino médio em escola publica, é necessario o preenchimento
de um segundo requisito: renda per capita inferior a meio salario minimo.

( ) As instituicOoes federais de educacdo superior vinculadas ao Ministério da Educagao reservarao,
em cada concurso seletivo para ingresso nos cursos de graduacdo, por curso e turno, no minimo
50% (cinquenta por cento) de suas vagas para estudantes que tenham cursado integralmente o
ensino médio em escolas publicas.

A ordem correta de preenchimento dos parénteses, de cima para baixo, é:

A)V -V -F.
B)V -F-V.
C)F-V-V.
D)F - F - V.
E)F-F-F.

QUESTAO 15 - Relacione a Coluna 1 & Coluna 2, associando os conceitos apresentados pela
Lei n? 8.112/1990, que dispbe sobre o Regime Juridico dos Servidores Publicos Civis da Unido, das
Autarquias e das FundagOes Publicas Federais, as suas respectivas descrigoes.

Coluna 1

1. Ajuda de custo.

2. Indenizagao transporte.
3. Auxilio-moradia.

Coluna 2

() Consiste no ressarcimento das despesas comprovadamente realizadas pelo servidor com aluguel
de moradia ou com meio de hospedagem administrado por empresa hoteleira, no prazo de um
més apds a comprovacao da despesa pelo servidor.

( ) Despesas com a utilizacdo de meio préprio de locomogdo para a execugdo de servigos externos,
por forga das atribuigdes proprias do cargo, conforme se dispuser em regulamento.

( ) Destina-se a compensar as despesas de instalacdo do servidor que, no interesse do servico,
passar a ter exercicio em nova sede, com mudanga de domicilio em carater permanente, vedado
o duplo pagamento de indenizacdo, a qualquer tempo, no caso de o conjuge ou companheiro
gue detenha também a condicao de servidor, vier a ter exercicio na mesma sede.

A ordem correta de preenchimento dos parénteses, de cima para baixo, é:

A)1-3-2
B)3-1-2.
C)1-2-3.
D)2-1-3
E)3-2-1

Execugado: Fundatec . )
NIVEL MEDIO
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QUESTAO 16 - O texto “Histéria e politica da educacdo profissional”, de Marise Nogueira Campos,
em seu capitulo V, estabelece as diretrizes para a organizagcdo e desenvolvimento curricular. Sao
fundamentos para a construgdo do Projeto Politico-Pedagdgico, EXCETO:

A) Transformar o projeto de formagao integrada em uma experiéncia exclusiva do aluno.
B) Proporcionar condicbes didatico-pedagdgicas as escolas e aos professores.

C) Resgatar a escola como um lugar de memoria.

D) Articular a instituicdo com familiares dos estudantes e a sociedade em geral.

E) N3o reduzir a educacdo as necessidades do mercado de trabalho.

QUESTAO 17 - Tendo em conta o conteldo da Lei n? 11.091/2005, que dispde sobre a
estruturacdo do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educacdao, no ambito das
Instituicdes Federais de Ensino vinculadas ao Ministério da Educacdo, analise as assertivas abaixo e
assinale a alternativa correta.

I. A gestdo dos cargos do Plano de Carreira observara o reconhecimento do saber ndo instituido
resultante da atuacgdo profissional na dindmica de ensino, de pesquisa e de extensao.
II. Cabera a Instituicdo Federal de Ensino avaliar, a cada 48 meses, a adequacgdo do quadro de
pessoas e suas necessidades.
ITII. Considera-se como ambiente organizacional o conjunto de atribuicdes e responsabilidades
previstas na estrutura organizacional que sdo cometidas a um servidor.

A) Todas as assertivas estdo corretas.

B) Todas as assertivas estdo incorretas.

C) Apenas a assertiva I esta correta.

D) Apenas a assertiva II esta correta.

E) Apenas as assertivas I e III estdo corretas.

QUESTI"\O 18 - De acordo com o Decreto n? 1.171/1994 e seus anexos, que aprova o Cddigo de
Etica Profissional do Servidor Publico Civil do Poder Executivo Federal, sdo deveres fundamentais do
servidor publico, EXCETO:

A) Zelar, no exercicio do direito de greve, pelas exigéncias especificas da defesa da vida e da
segurancga coletiva.

B) Tornar publica toda informagao que chegue ao seu conhecimento, ainda que sigilosa, em razdo do
dever de transparéncia.

C) Desempenhar, a tempo, as atribuicdes do cargo, funcdo ou emprego publico de que seja titular.

D) Facilitar a fiscalizacdo de todos atos ou servigos por quem de direito.

E) Comunicar imediatamente a seus superiores todo e qualquer ato ou fato contrario ao interesse
publico, exigindo as providéncias cabiveis.

QUESTAO 19 - A concepcdo do que se entende por educacdo passou por diversos desafios na
histéria do Brasil, com avancos, retrocessos e questionamentos, que sdo abordados no texto
“Historia e politica da educagdo profissional” de Marise Nogueira Campos. No texto, a autora
apresenta uma concepcao de educacdo. Assinale a alternativa que apresenta corretamente a
concepcao adotada pela autora no texto.

A) A educacdo é um mecanismo de controle da sociedade disponivel nas maos dos politicos
brasileiros.

B) A educacdo deve ser compreendida exclusivamente como um processo de transmissdo de
conhecimentos e habilidades.

C) A concepgao de educacao deve ser entendida como o meio pelo qual as pessoas se realizam como
sujeitos histéricos que produzem sua existéncia pelo enfrentamento consciente da realidade
dada, produzindo valores de uso, conhecimentos e cultura por sua acao criativa.

D) Para que a educacdo seja adequada, o conhecimento deve ser pautado nas questdes teoricas,
sendo habilidade essencial para os dias atuais.

E) A concepgdo de educacdao adequada na contemporaneidade é aquela em que o foco é nos saberes
do profissional que ensina e que detém o conhecimento, sendo um processo passivo em relagao
ao aluno.

Execugado: Fundatec . )
NIVEL MEDIO
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QUESTAO 20 - O Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI) do Instituto Federal de Educacéo,
Ciéncia e Tecnologia de Santa Catarina 2020/2024 ¢ o documento destinado a apresentar as
estratégias que serdo adotadas pela instituicdo nos préximos cinco anos, visando ao alcance de
objetivos e metas e conferindo identidade e intengbes comuns a todos. Sobre as diretrizes
estabelecidas no PDI, analise o trecho abaixo:

“Caracteriza-se como modalidade na qual a mediagdo didatico-pedagdgica nos processos de ensino e
aprendizagem ocorre com a utilizacdo de meios e tecnologias de informagao e comunicagao, com
estudantes e professores desenvolvendo atividades educativas em espagos ou tempos diversos”.

O trecho acima define a:

A) Instituicao Federal de Ensino.
B) Escola Federal.

C) Educacado Integrada.

D) Educagdo a Distancia.

E) Universidade Federal.

Execugado: Fundatec . )
NIVEL MEDIO
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

QUESTAO 21 - O shell é a ferramenta que faz a intermediacdo entre o usudrio e os programas do
computador. O shell padrao na maioria das distribuicdes Linux é o:

A) Bash.
B) Nano.
C) Pico.
D) Vi.

E) Vim.

QUESTAO 22 - No Windows 10, quando um dispositivo Plug and Play é conectado ao computador,
ele:

A) E identificado pelo sistema operacional que busca, em seu banco de dados de drivers de dispositivo,
o driver apropriado para esse dispositivo.

B) Nao reconhece o dispositivo, porque esse sistema operacional ndo aceita Plug and Play.

C) Nao reconhece o dispositivo, porque o Windows 10 é instalado pelo fabricante do computador e
configurado somente para os dispositivos desse equipamento.

D) Solicita ao usuario que cadastre o numero de interrupcdo do dispositivo para que ele possa
pesquisar o driver apropriado no banco de dados de drivers de dispositivo.

E) Solicita, através do banco de dados de fornecedores de dispositivos, o driver apropriado para que
o usuario tenha condicdes de fazer manualmente a instalagao.

QUESTAO 23 - No sistema operacional Linux, por padrdo, a pasta conhecida como &rea de trabalho:

A) Serve para armazenar os arquivos de configuragdo do usuario e ndo pode ser acessada pelo usuario.

B) Serve para armazenar os arquivos de configuracdao da area de trabalho, contendo os dados sobre
papel de parede, protecdo de tela, gerenciamento de energia e tempo logado no sistema
operacional, ndo sendo acessivel pelo usuario.

C) Contém os arquivos que sdo exibidos visualmente na area de trabalho em forma de icones e pode
ser acessada pelo usuario.

D) Contém as demais pastas utilizadas pelo sistema operacional na conta do usuario, sendo
considerada também como pasta raiz; ndo pode ser acessada pelo usuario, mas as pastas contidas
nela podem.

E) Contém os arquivos e pastas ativos para o usuario, sendo equivalente em uso a pasta “meus
documentos” do Windows, podendo ser acessada por qualquer usuario uma vez que seus dados
sdo publicos.

QUESTAO 24 - A rede de computadores que se restringe a um mesmo local fisico como, por exemplo,
uma empresa, uma casa ou escritorio, € conhecida por qual sigla e como pode ser estruturada?

A) WAN - pode ser cabeada ou wireless.

B) WAN - é somente cabeada, podendo utilizar cabo coaxial, par trancado ou fibra ¢dtica.
C) LAN - é somente wireless, podendo operar em 2.4 Ghz ou 5 Ghz.

D) LAN - é somente cabeada, podendo utilizar cabo coaxial ou par trangado.

E) LAN - pode ser cabeada ou wireless.

QUESTAO 25 - O conector padrio do par trancado, empregado na conexdo deste com a placa de
rede Ethernet, é chamado de:

A) NBR 14136.
B) 6P4C.
C) RJ11.
D) RJ45.
E) BNC.

Execugdo: Fundatec ) ) ) )
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QUESTAO 26 - Dentre os cabos metalicos utilizados na transmissdo de dados, esta o cabo UTP, que
tem como caracteristica:

A) Ter uma capa protetora, que é uma capa metdlica protetora que envolve o par de condutores
isolados.

B) Nao ter uma blindagem, que é uma capa metdlica protetora que envolve o par de condutores
isolados.

C) Ter uma capa metalica, protegendo o revestimento plastico que envolve o Unico condutor de sinal
interno.

D) Nao ter uma capa metadlica, protegendo o revestimento plastico que envolve o Unico condutor de
sinal interno.

E) Ter uma capa metalica, que protege a capa de plastico que envolve a fibra oética.

QUESTAO 27 - A fibra 6tica possui uma propriedade denominada atenuacdo, e dois de seus
mecanismos basicos sdo:

A) Absorcdo e dispersdo.

B) Absorgao e efeito dielétrico.

C) Dispersdo e efeito dielétrico.

D) Dispersao e efeito elétrico.

E) Efeito elétrico e efeito dielétrico.

QUESTAO 28 - O tipo de conector de fibra 6tica amplamente utilizado em Gigabit Ethernet e que
utiliza ferrule ceramico em houses plasticos para fibras multi ou monomodos e projetados para
conexdes de encaixe em espacos apertados é o:

A) RIJ-11.
B) RJ-45.
C) BNC.
D) SC.

E) PS2.

QUESTAO 29 - Em comunicacdo de dados, hd um componente x que é responsdvel por converter as
informagoes enviadas pela fonte da informagdo em simbolos para transforma-las em um cddigo
conhecido pelo componente y, que realiza o processo inverso, convertendo esses simbolos no formato
original da mensagem para o receptor da informacdao. Os componentes x e y sdo, respectivamente,
denominados como:

A) Transmissor e sincronizador.

B) Sincronizador e receptor.

C) Transmissor e receptor.

D) Multiplexador e demultiplexador.
E) Codificador e decodificador.

QUESTAO 30 - Uma diferenca de funcionalidade entre os equipamentos hub e switch é que o
segundo:

A) Pode bloquear um datagrama IP, caso nao tenha enderecgo de destino.

B) Pode verificar o endereco de destino de um quadro e decidir por qual porta de saida ele deve ser
enviado.

C) Possibilita conexao wireless.

D) Possui proxy para filtragem de datagrama IP com conteudo inapropriado.

E) Possui UPS (nobreak).
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QUESTAO 31 - Um dos componentes do roteador é o processador de roteamento, que executa
funcdes da camada:

A) De rede.

B) De enlace.
C) Fisica.

D) De sessao.
E) De aplicagao.

QUESTAO 32 - O dispositivo que opera na camada fisica e que recebe um sinal, regenera e
retemporiza a sequéncia original de bits, enviando esse sinal restaurado, é denominado:

A) Receptor.

B) Transmissor.
C) Roteador.

D) Repetidor.
E) Host.

QUESTAO 33 - O TELNET é vulnerdvel a ataques de rede porque:

A) Nao fecha a sessdo do cliente depois de conectado ao servidor.

B) Ndo exige nome de usuario.

C) Ndo exige senha de usuario.

D) Envia todos os dados, incluindo a senha, na forma de texto nao criptografado.

E) Envia todos os dados, incluindo a senha, com criptografia md5, que é facil de ser quebrada.

QUESTAO 34 - No cabeamento estruturado de um edificio, o subsistema de cabeamento horizontal
pode conter um ponto opcional entre o distribuidor de piso (FD) e a tomada de telecomunicacdes (TO)
da area de trabalho. Esse ponto é denominado:

A) Ponto do andar (FP).

B) Ponto de consolidacao (CP).

C) Multiplexador de cabeamento (CM).
D) Demultiplexador de cabeamento (CD).
E) Retransmissor (CR).

QUESTAO 35 - Uma transferéncia de correspondéncia é feita por meio dos MTAs. Para o envio, o
sistema deve ter o cliente MTA e, para o recebimento, o servidor de MTA. O protocolo formal que
define o cliente e o servidor MTA na Internet é chamado de:

A) TCP.
B) UDP.
C) HTTP.
D) FTP.
E) SMTP.

QUESTAO 36 - O modelo OSI é constituido por sete camadas separadas, porém relacionadas, cada
uma delas definindo uma parte do processo de transferéncia de informagdo pela rede. A sequéncia
correta das camadas é: Fisica, , , , , e
Aplicagao.

Assinale a alternativa que preenche, correta e respectivamente, as lacunas do trecho acima.

A) Transporte — Apresentacdao — Rede — Sessao — Enlace de dados
B) Enlace de dados — Transporte — Rede — Sessdo - Apresentacao
C) Enlace de dados — Rede - Transporte — Sessao — Apresentacao
D) Rede — Enlace de dados — Transporte — Apresentagcao — Sessao
E) Rede - Apresentagao — Enlace de dados — Sessao — Transporte
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QUESTAO 37 - Para fixar permanentemente a fibra otica ao seu conector, faz-se uso de uma
ferramenta de:

A) Crimpagem.
B) Clivagem.
C) Fusao.

D) Conexao.

E) Distribuigdo.

QUESTAO 38 - A saida 4 de uma fonte ATX:

A) Serve para fornecer energia para o led indicador do funcionamento da fonte, que pisca de forma
continua quando a fonte esta ligada e de forma intermitente quando a fonte esta desligada.

B) E usada no circuito de stand-by (sb), que é responsavel por ligar ou desligar a fonte chaveada
guando um pulso elétrico € gerado pelo acionamento da chave on/off do painel frontal do PC.

C) E o aterramento da fonte para onde convergem as demais saidas com potencial positivo a fim de
fechar os circuitos elétricos.

D) E utilizada para a alimentacao dos periféricos do computador.

E) Serve para conectar ao sensor de gabinete aberto, soando uma sequéncia de bips quando a tampa
do gabinete é removida.

QUESTAO 39 - O protocolo UDP fornece um servico de datagrama:

A) Orientado a conexdo, nao confidvel e mais leve que o TCP.

B) Orientado a conexdo, confiavel e mais leve que o TCP.

C) Orientado a conexdo, confidvel e mais pesado que o TCP.

D) Nao orientado a conexdo, ndo confiavel e mais leve que o TCP.

E) Nao orientado a conexdo, ndo confiavel e mais pesado que o TCP.

QUESTAO 40 - A transmissdo de informacdes entre o processador e os dispositivos do computador
se da através dos barramentos, que sdo classificados como barramentos:

A) Sincronos, assincronos e de sinais de controle.

B) De CPU, de memodria e de periféricos.

C) De dados, de enderecos e de sinais de controle.
D) Positivo, negativo e aterramento de referéncia.
E) De +3v, de +5v e de +12v.

QUESTAO 41 - Por padrdo, para receber as conexdes, o servidor SSH captura as informagdes pela
porta tcp:

A) 22.
B) 21.
C) 20.
D) 19.
E) 18.

QUESTI\O 42 - No Microsoft Excel 2013, rodando em um PC com sistema operacional Windows 10,
a combinacao de teclas que deve ser pressionada para que todas as células selecionadas fiqguem com
o mesmo valor digitado na célula ativa é:

A) Esc+Enter.
B) Tab+Enter.
C) Shift+Enter.
D) Alt+Enter.
E) Ctrl+Enter.
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QUESTAO 43 - O navegador Microsoft Edge possui um recurso de seguranca que é executado em
segundo plano durante a sessdo de navegacdo aberta, monitorando sites, paginas web e downloads
em busca de conteudo suspeito. Esse recurso é chamado de:

A) Bot.

B) Bloqueador de pop-up.
C) Phishing.

D) Filtro SmartScreen.

E) Antivirus.

QUESTAO 44 - S3o protocolos de seguranca para redes sem fio suportados pelo Windows 10:

I. WEP
II. WPA
ITI. WPA2
IV. WLAN

Quais estdo corretos?

A) Apenas I e II.

B) Apenas III e IV.
C) Apenas I, II e III.
D) Apenas I, Ill e IV.
E)I, II, III e IV.

QUESTAO 45 - O protocolo que pertence & camada de rede e que mapeia um enderego IP para um
endereco de enlace ldgico, obtendo, dessa forma, o MAC Address de uma interface a partir de seu
endereco IP, é conhecido pela sigla:

A) ARP.
B) BGP.
C) DNS.
D) URL.
E) DLC.

QUESTAO 46 - No Excel, a caixa de didlogo Argumentos da Fungdo, para a fungdo SE, apresenta
trés caixas identificadas, respectivamente, como:

A) Operador_1 - Operador_2 - Operador_3.

B) Parcela_1 - Parcela_2 - Parcela_3.

C) Teste_ldgico - Valor_se_verdadeiro — Valor_se_falso.
D) Condicdo - Valor_entdo - Valor_sendo.

E) Validacao - Opcdo_1 - Opgao_2.

QUESTAO 47 - O identificador Unico de uma pagina web, que é digitado pelo usudrio no navegador
para acessa-la, € chamado URL (Localizador Uniforme de Recursos) e é composto por quatro
identificadores, que sao:

A) Protocolo, Host, Porta e Caminho.
B) Protocolo, Host, Usuario e Senha.
C) Usuario, Senha, Host e Caminho.
D) TCP, Usuario, Host e Caminho.
E) UDP, Usuario, Host e Caminho.
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QUESTAO 48 - Para entregar o e-mail para um determinado destinatdrio, deve-se identifica-lo com
o0 seu endereco, que é composto de duas partes separadas pelo sinal @. Essas partes sao,
respectivamente:

A) Nome do dominio do servidor de e-mail e a URL do usuario.

B) Nome da caixa postal e a porta do servico de e-mail.

C) O endereco IP do servidor de e-mail e o caminho da caixa postal do usuario.

D) O endereco da caixa de correio do destinatario e o nome de dominio do servidor de e-mail.
E) Nome do host onde estdo armazenados os e-mails e 0 nome do usuario dono do host.

QUESTAO 49 - O padrdo de rede sem fio estabelecido pelo IEEE que especifica redes sem fio com
velocidades de 600 Mbps e operando com varios canais com base na tecnologia MIMO é o IEEE:

A) 801.11a.
B) 802.11n.
C) 802.11a.
D) 803.11n.
E) 803.11a.

QUESTAO 50 - Uma rede de circuitos virtuais que transporta trafego privado é denominada:

A) PUTTY.
B) SFTP.
C) TELNET.
D) SSH.
E) VPN.
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